
1   / 3Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\DODGE\KH-BSD-P-R119

Burrera Super Bronco / Trainer
• RAM 1500 2019 - 2023

y RAM 1500 Mild-Hybrid 2022 
(KH-BSD-P-R119) • (BSD-C-R119, BSD-P-R119) / (T1D-P-R119)

 2 Tornillo Cab. Botón Allen de 3/8" X 1 1/4"
 4 Rondana Plana de 3/8"
 2 Rondana de Presión de 3/8"
 2 Tuerca Hexagonal de 3/8"

 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 7/16" X 1 1/4"
 4 Rondana Plana de 7/16"
 2 Rondana de Presión de 7/16"
 2 Tuerca Hexagonal de 7/16"

 10 Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2"
 10 Rondana Plana de 1/2"
 10 Rondana de Presión de 1/2"
 10 Tuerca Hexagonal de 1/2"

 2 Tornillo Cab. Hexagonal de 14mm X 45mm
 2 Rondana Plana de 9/16"
 2 Rondana de Presión de 9/16"

PRINCIPALES  “A” AUXILIARES  “B”

AUXILIARES  “C” CALZAS
2 Pzas. / Juego 2 Pzas. / Juego

2 Pzas. / Juego

4 Pzas. / Similares
Cal. 11

2 Pzas. / Similares
Cal. 11
Barreno de 9/16"

4 Pzas. / Similares
Cal. 1/4"

• Matraca • Extensión para Matraca
• Dado de 18mm • Dado de 21mm
• Dado de 9/16" • Dado de 3/4"
• Llave de 3/4" • Llave de 5/8"
• Llave de 11/16" • Llave Allen de 7/32"

TORNILLERÍA DE INSTALACIÓN • KT-BSD-C-R119

HERRAMIENTA NECESARIA

HERRAJES • KH-BSD-P-R119

Lado Copiloto

Lado Copiloto

Lado Copiloto

Lado Piloto
Lado Piloto

Lado Piloto

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA SUPER BRONCO

Arme primeramente los cubre-faros 
con el cuerpo central de la burrera utilizando

los Tornillos Cab Coche de 1/2” X 1 1/4”  
y enseguida fije la burrera con los herrajes

 4 Tornillo Cab. Coche de 1/2" X 1 1/4"
 4 Rondana Plana Especial de  1/2" X  Ø 1"
 4 Rondana de Presión de 1/2"
 4 Tuerca Hexagonal de 1/2"

TORNILLERÍA (CUBRE FARO CROMO) • KT-CFAR-CR

ARMADO DE CUBRE FARO • BURRERA EN CROMO

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN Aplica Para :

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Fecha: 27 de Octubre de 2023Revisión: 2Código: DD4-013



2   / 3Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\DODGE\KH-BSD-P-R119

Burrera Super Bronco / Trainer
• RAM 1500 2019 - 2023

y RAM 1500 Mild-Hybrid 2022 
(KH-BSD-P-R119) • (BSD-C-R119, BSD-P-R119) / (T1D-P-R119)

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorioLea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

2

4

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

2.- Presente el Herraje Principal “A” y posicionelo en el lugar del gancho. Fijelo con el tornillo existente retirado en el paso anterior e introduzca
La Calza calibre 11 a modo de rondana en el otro tornillo para apretarlo de igual forma. 

3.- En el caso de no llevar
ganchos de arrastres deberá
usar un tornillo Hex. de 14mm
X 45mm, así como usar 2
calzas de 1/4", 2 de Cal. 11 y
una más de Cal. 11 con barreno
de 9/16". También deberá
recortar el tapón plástico
frontal para que pueda pasar el
herraje.

4.- Posicione y fije el Herraje Auxiliar “C” en el barreno lateral existente en el Herraje Principal “A”, quedando alineado al barreno superior del
travesaño interno del vehiculo, tal como se observa.

HERRAJE PRINCIPAL “A” TORNILLO EXISTENTE

HERRAJE AUXILIAR “C”

HERRAJE AUXILIAR “D” 

TORNILLO CAB. HEX.
DE 7/16" X 1 1/2"

3

1 LADO PILOT  O

1.- Identifique los ganchos existentes en la parte inferior frontal del chasis. Retire el tornillo seleccionado y afloje en segundo. Safe el gancho hacia
atrás y retirelo de su lugar.

RETIRE
TORNILLO EXISTENTE

AFLOJE
TORNILLO EXISTENTE RETIRE GANCHO

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN Aplica Para :

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Fecha: 27 de Octubre de 2023Revisión: 2Código: DD4-013



3   / 3Ruta - E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\DODGE\KH-BSD-P-R119

Burrera Super Bronco / Trainer
• RAM 1500 2019 - 2023

y RAM 1500 Mild-Hybrid 2022 
(KH-BSD-P-R119) • (BSD-C-R119, BSD-P-R119) / (T1D-P-R119)

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

RECOMENDACIONES DE USO: 
• Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para  lograr una correcta instalación e instale las cubiertas de plástico y grapas que retiro con anterioridad
  ( si fuera el caso ).
• Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podría perjudicar el acabado.
• Este producto es un accesorio de lujo y no está diseñado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

7

9 LADO PILOT  O

7.- Inserte por detrás otro tornillo Hex. de 1/2" X 1 1/2" en el barreno superior existente para terminar de fijar
el herraje al travesaño del auto.

9.-  Finalmente presente la burrera por fuera de los herrajes fijandola a 
los Herrajes Principales “A” con los tornillos de 1/2" X 1 1/2" y en la
parte superior fije a los Herrajes Auxiliares “B” con los tornillos cab.
botón allén de 3/8” X 1 1/4”.

TORNILLO CAB. HEX.
DE 1/2" X 1 1/2"

TORNILLO CAB. HEX.
DE 1/2" X 1 1/2"

TORNILLO CAB. BOTÓN
ALLEN DE 3/8" X 1 1/4"

CORTE ÁREA
PARA HERRAJE

LADO PILOT  O 8

8.- Para poner de nuevo la parrilla
inferior plástica en su lugar se
deberán hacer recortes en las
mismas para pasar los herrajes
instalados.

6 LADO PILOT  O

6.- Inserte el Herraje Auxiliar “B” y alineelo a los barrenos del travesaño interno. Inserte por detrás un tornillo Hex. de 1/2" X 1 1/2", fijando de
igual forma el Herraje Auxiliar “C” del otro lado. 

HERRAJE AUXILIAR “B”
ALINEE
C/BARRENOS EXISTENTES

TORNILLO CAB. HEX.
DE 1/2" X 1 1/2"

5 LADO PILOT  O

5.- Ahora deberá retirar la parrilla plástica inferior del auto, quitando todas las grapas inferiores y tornillos superiores que la sujetan. También
asegurese de safar los sensores de proximidad.

RETIRE TORNILLOS
Y GRAPAS EXISTENTES SAFE EL SENSOR 

RETIRE PARRILLA
INFERIOR

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

INSTRUCTIVO  DE 
INSTALACIÓN Aplica Para :

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Fecha: 27 de Octubre de 2023Revisión: 2Código: DD4-013


	Página 1
	Página 2
	Página 3

